

2014.3.11

星期二

潍坊天气
今天:晴转多云,3℃~18℃
明天:小雨,-1℃~7℃
(潍坊气象台提供)

今日潍坊

齐鲁晚报

www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线

8538711
8073110

因环境污染被行政处罚,限期拆除

开了五六年的石灰窑终于关了

本报3月10日讯(记者 李晓东 刘蒙蒙 实习生 刘晓)昌乐县营丘镇付家河岔村西南方向约1公里处建起了4座石灰窑,一遇到刮风天气,周边村子就会受到不同程度的影响。近日,昌乐县环保局对其下达了行政处罚决定书。昌乐县营丘镇政府及相关部门要求业主自行拆除。10日,记者现场查看,4座石灰窑已处于停产状态,西侧的石灰窑已经进行了部分拆除,工人们正在清理剩余石灰。

近日,山东省环保厅在其官方微博发布昌乐县营丘镇付家河岔村石灰窑污染问题调查处理情况。微博中提到,根据群众反映,昌乐县营丘镇付家河岔村有个石灰窑,灰尘与尘土四处飞扬,群众不敢开窗,庄稼地里全是灰尘。

10日上午10点,记者来到昌乐县营丘镇付家河岔村,当记者向村民询问哪里有石灰窑时,村民指向村子南侧称,往南一走就能看到。

记者按照村民所指的方向往西南位置走了不到1公里就发现了四处石头砌的石灰窑,记者数了一下,一共有4座石灰窑,共计6个窑口,分别由三名业户经营,虽然已经全部处于停产状态,但周边的小路

及中间的空地上依旧全是白色的粉尘。在场中走几步之后,记者的鞋子上就全是白色的粉尘。

“这几个窑大概有五六年了,时停时开的,之前关了过上一段时间就再开,这次大概是在正月廿十左右关了。”附近一名刘姓村民介绍说,去年的时候这几个石灰窑就被关停过,但是过了一段时间之后又重新开工,一到刮西南风的时候,村子里就会尘土飞扬,但是并不严重。直到正月20左右,环保局过来查,之后就一直关着。

位于村口的几名村民反映,在大风天,石灰窑的粉尘确实对村子的空气有一定影响。“有一段时间村里的人对此事反映挺大,一刮风院子里全是灰。”一名李姓村民说,他们只知道这些尘土弄得村子里很脏,是否对身体有害,他们并不知情。

记者在石灰窑边注意到,位于场地西侧的一处石灰窑已经有部分拆除的痕迹。上午10点多,两辆翻斗车陆续开到了西侧的一处石灰窑边,几名工人将场地上堆放的石灰石装到车上。据现场一名工人称,这几个窑几天前全被关停了,现在只是将剩余的石灰拉走。



开了五六年的石灰窑如今终于关了。本报记者 李晓东 摄

多部门联合执法 责令两天内拆除

在省环保厅发布的调查处理情况微博中称,经调查,群众反映问题属实。昌乐县环保局根据现场检查情况,对其下达了行政处罚决定书。营丘镇政府组织相关部门要求业主自行拆除石灰窑。如逾期未拆,将采取强制拆除措施。

“去年11月的时候就关停了,可

年底又偷偷恢复了生产”。营丘镇副镇长刘强告诉记者,营丘镇在年后组织了联合执法,再次关停4个石灰窑。

10日下午,记者从昌乐县环保局和营丘镇政府了解到,当时下达处罚决定时,是限期业户6天内自行拆除,但是10日当天,工作人员发现虽然已经停产,但是炉内

的炉条等均未拆除。为防止业户再私自恢复生产,10日下午,由营丘镇政府及相关部门组成的联合执法组再次来到涉事石灰窑处,现场监督业户拆除,并限期两天内拆除炉条等生产设备,使其失去再次生产的条件。

本报记者 李晓东 刘蒙蒙 实习生 刘晓

今日C01-C08版 编辑:蔚晓贤 美编:组版:李洪祥

秋收·冬藏
春開窖

把春天酿成美酒

——系列活动开启

春天是一壶陈年的美酒,
春天是一幅美妙的画卷。

古往今来,多少英雄豪杰、文人骚客,毫不吝啬对春天的赞美与讴歌。春日,春风,春景,春情,无不让人留恋、感叹,为激发人们对美好生活的热爱和向往,“春开窖”杯“把春天酿成美酒”系列活动即日启动。活动共分两部分:

一、春開窖“春天的故事”征文、摄影大赛及书画联谊会活动

主办单位: 齐鲁晚报·今日潍坊、潍坊保健报社、潍坊市青年摄影家协会、潍坊广播电视报社、潍坊晚报·安丘新闻、齐鲁文学、齐鲁酒文化杂志、鲁网、齐鲁网、中国品牌网。

征稿内容: 1、征文要求是原创作品,赞美春天的文章,800-3000字以内,体裁以散文、诗歌、言论为主,要求文字优美,语句精炼。2、摄影作品要求以春天为主题,美景、美人、美事等。如涉及肖像权、著作权、名誉权等纠纷问题,由作者承担相关责任。主办方有权在相关活动中使用本次活动的获奖作品,稿酬不再另付。同一作者获入选作品数量不限,获同一奖项不得重复。

征稿时间: 2014年3月8日至2014年5月30日。

评奖安排: 征文设一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖9名,组委会将于2014年8月组织专业评委进行评比并进行颁奖,优秀作品将择优在媒体刊登。

投稿信箱、电话: jingzhichunkaijiao@126.com 0536-4606999 8889831

书画联谊会活动将于3-4月份组织在春开窖酒业举行,书画作品在媒体刊登。

二、春開窖“踏春寻酒”活动

1、踏春寻酒,自酿私藏,品味人生。“桃花流水春开窖,细雨和风客到门”。阳春三月,邀请三五亲朋好友,踏春郊游,岂可无酒?春开窖与中国藏酒文化协会联合开展“踏

春寻酒”活动,邀您来公司把酒烹茶,共赏桃花。您可现场亲身体验酿酒的乐趣,甚至可以把自酿的美酒亲手封存,体验“自酿私藏”的感觉。白酒爱好者在活动期间前九名交3万元即成为“春开窖藏酒俱乐部”会员,可获得春开窖酒业赠送的价值18.7万元,春开窖“冬酝136”高端芝麻香白酒。自2014年3月8日起报名,每月2次。所有参与者均可获赠精美礼品。

会员藏酒流程及活动内容可登录: www.chunkaijiaojuyue.com 查询。或电询: 0536-4606999 8889831

2、寻春开窖老酒活动。据有关专业人士评估,春开窖老酒已有较大的升值。35度春开窖原价每瓶29元现评估价318元;46度春开窖原价每瓶68元现评估价618元;52度春开窖原价每瓶118元现评估价1180元。

为答谢“春开窖”陈年老酒收藏者对春开窖的支持和厚爱,春开窖酒业将举办寻老酒活动,具体事项如下:

(一)本次活动所藏酒仅限2002年8月份以前生产的春开窖酒,收藏者需持藏品于2014年4月18日前到春开窖酒业或企业驻潍坊办事处对藏品进行鉴定。

(二)凡藏酒者所展示藏品,一经公司鉴定确认后,即可获赠原价值超过3倍的春开窖酒,原藏酒仍由收藏者收藏。每个藏酒者仅限一瓶。收藏者愿将藏品赠予春开窖酒业者,可获赠原价值10倍的高端春开窖酒。公司仅取前100名收藏者予以馈赠。

※中国藏酒协会冬酝藏酒开窖大典※

中国藏酒文化协会于2013年11月30日在春开窖酒业冬酝的9个窖池白酒,经过近150天的发酵,定于4月26日举行开窖大典。

让我们把春天酿成美酒,开启新的希望,相聚芝麻香发源地——景芝!